

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΙΚΑ
Π.Ο.Σ.Ε.Υ.Π.Ι.Κ.Α.**

ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ-ΑΝΕΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΡ. 279-ΕΙΔ-2658
Κάνιγγος 19, Τ.Κ. 10677 Αθήνα - Τηλ.: 210-3845732 Fax: 210-3834869
www.poseypika.gr e-mail: poseypika@gmail.com

Αθήνα, 03-01-2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με μεγάλη επιτυχία, στις περισσότερες μονάδες υπάρχει καθολική συμμετοχή, συνεχίζονται οι 24ωρες επαναλαμβανόμενες απεργιακές κινητοποιήσεις, που προκήρυξε η ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ από 2 - 5 Ιανουαρίου 2012, παράλληλα με την κινητοποίηση όλου του Ιατρικού κόσμου. Απεργούμε ζητώντας :

- Δυνατότητα συνταγογράφησης - παρακλινικών εξετάσεων, σε όλους τους γιατρούς συμβεβλημένους ή μη με τον ΕΟΠΥΥ.
- Τροποποίηση της πράξης Νομοθετικού περιεχομένου 262/16-12-2011, μέσα από την οποία ευτελίζεται η αμοιβή - λειτουργία του γιατρού και μπαίνει ταφόπλακα στη λειτουργία του μικρού και μεσαίου ιδιωτικού ιατρείου.
- Εθνική Συλλογική Σύμβαση εργασίας, με κατά πράξη και περίπτωση αμοιβή (όχι χαμηλότερη της σημερινής 20€), μέσα στα πλαίσια των αποφάσεων της Γενικής Συνέλευσης του ΠΙΣ (6-11-2011) και διαμόρφωση όρων και προϋποθέσεων λειτουργίας γιατρών, που θα τον αξιώνουν και δεν θα τον απαξιώνουν.
- Κατοχύρωση εργασιακών, ασφαλιστικών και μισθολογικών θεμάτων των γιατρών του ΙΚΑ, που εντάσσονται στον ΕΟΠΥΥ και αξιοπρεπής λειτουργία, με την μετατροπή του απaráδεκτου 10λεπτού ραντεβού σε 20λεπτο.
- Ο κάθε ασφαλισμένος, πρέπει να έχει την περίθαλψη που χρειάζεται, χωρίς τις μεγάλες επιβαρύνσεις και τις συμμετοχές, που του επιβάλλονται, μέσα από τον Ενιαίο Κανονισμό Παροχών Υγείας του ΕΟΠΥΥ.

Λέμε ένα κατηγορηματικό όχι στην ισοπέδωση, στον ευτελισμό, στην απαξίωση του ιατρικού λειτουργήματος αλλά και της περίθαλψης συνολικά.

Επειδή αρμόδιοι Κυβερνητικοί και Διοικητικοί παράγοντες μηχανεύονται, και σχεδιάζουν κινήσεις που θα πλήττουν τον έντιμο αγώνα μας, με υποσχέσεις, διαβεβαιώσεις ή και αποφάσεις που σχεδιάζουν, να επιτρέψουν στους γιατρούς του ΙΚΑ, στο ιδιωτικό τους ιατρείο, να δέχονται κάποιο αριθμό επισκέψεων μηνιαίως (100, 150 κλπ), τους καλούμε να αποσύρουν τέτοια σχέδια. Εάν προχωρήσουν, η σύγκρουση θα είναι ακόμα πιο σκληρή και ανυποχώρητη, για να μην επιτρέψουμε να συνεχίζεται ο ευτελισμός και η απαξίωση, κάποιοι δε γιατροί του ΙΚΑ να ενδώσουν και να αποτελέσουν απεργοσπαστικό μηχανισμό, συντελώντας στο ισοπέδωμα του κλάδου, που θα λειτουργήσει τελικά εις βάρος των γιατρών και της περίθαλψης.

Νοσηρές πρακτικές και σχέδια δε θα περάσουν.

Η Ολομέλεια της Διοίκησης της ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ, που συνέρχεται αύριο (4/1/2012) και η Ολομέλεια των Προέδρων θα δώσουν τις απαντήσεις.

Ο Ιατρικός Κόσμος της χώρας να είναι σίγουρος, ότι ο αγώνας σήμερα είναι κοινός, για την επιβίωση και την λειτουργία του γιατρού με αξιοπρέπεια, αλλά και για την περίθαλψη κάθε ασφαλισμένου συμπολίτη μας που έχει ανάγκη, με σεβασμό και υπευθυνότητα, στην σημερινή δύσκολη εποχή που ζούμε.

Για την Εκτελεστική Γραμματεία
Της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Γιατρών ΙΚΑ (ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ)

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Μ. ΒΛΑΣΤΑΡΑΚΟΣ



Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χ. ΜΠΟΝΑΝΟΣ